

2025年6月
5
星期四
乙巳年五月初十
江西日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 36-0001
邮发代号【43-1】
第27630期
今日12版

习近平向韩国当选总统李在明致贺电

强调中方愿同韩方一道，共同推动中韩战略合作伙伴关系不断向前发展，更好造福两国人民

进，国际和地区形势中的不确定因素增多。作为全球和地区重要国家，中方愿同韩方一道，坚守建交初心，坚定睦邻友好方向，坚持互利共赢目标，共同推动中韩战略合作伙伴关系不断向前发展，更好造福两国人民。

习近平指出，中韩互为重要近邻和合作伙伴。建交33年来，双方超越意识形态和社会制度差异，携手并

习近平强调，我高度重视中韩关

系发展。当前，世界百年变局加速演

锲而不舍落实中央八项规定精神

以学促干强作风 动真碰硬抓落实

本报全媒体记者 焦俊杰

习近平会见白俄罗斯总统卢卡申科，指出中国和白俄罗斯是真朋友、好伙伴 推动两国关系和互利合作行稳致远

新华社北京6月4日电 6月4日上午，国家主席习近平在中南海会见白俄罗斯总统卢卡申科。

习近平再次祝贺卢卡申科当选连任总统。习近平指出，中国和白俄罗斯是真朋友、好伙伴。双方一直以诚相待、以信相交。两国传统友好历久弥坚，政治互信牢不可破，各领域合作全面推进。中方始终从战略高度和长远角度看待和发展中白关系，愿同白方一道，推动两国关系和互利合作行稳致远。双方要进一步加强在联合国、上海合作组织等多边框架内协调和配合，共同反对霸权霸道霸凌，捍卫国际公平正义。

卢卡申科表示，这是我第15次访问中国，每一次都真切感受到中方的深情厚谊。白方感谢中方长期以来大力支持和帮助，对中国高度信任，将坚定不移发展对华关系，积极推进对华合作。在国际事务中，中国坚定维护多边主义，反对单边主义和制裁施压，为世界树立了榜样。白方深表钦佩，愿与中方共同捍卫国际公平正义。

王毅参加会见。

6月4日上午，国家主席习近平在北京中南海会见白俄罗斯总统卢卡申科。

新华社记者 黄敬文 摄



尹弘在调研网约车巡游出租车市场和司机群体管理服务工作时强调

强化问题导向做深做细管理服务工作 全力推动出租汽车行业健康稳定发展

本报讯（全媒体记者魏星）6月4日，省委书记尹弘在南昌专题调研网约车、巡游出租车市场和司机群体管理服务工作情况。他强调，要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神，强化问题导向，坚持综合施策，做深做细网约车、巡游出租车司机群体管理服务工作，全力推动出租汽车行业健康稳定发展，为保障人民安居乐业、社会安定有序提供有力支撑。

李红军、庄兆林、陈敏、刘强、孙洪山参加有关活动。

正值早高峰，南昌西站停车场内出租车耐心排队、有序候客。尹弘听取优化出租车管理服务工作介绍，走进出租车司机暖心驿站，察看服务设

施，要求从出租车司机实际需求出发，提供更多贴心实用的服务功能和关怀举措。尹弘与等候休息的出租车司机围坐一块，深入交流，详细了解当前出租车行业发展存在的问题，仔细询问司机们的工作时长、日均收入、身体状况。他说，出租车行业为城市发展作出了贡献，很多出租车司机美好的年华都在车上度过，非常不容易。要积极创造条件，为更多司机朋友提供停车、充电、饮水、用餐、休憩等暖心服务。希望广大出租车司机朋友与我们共同努力，不断提升服务质量，让出租车成为城市靓丽的流动名片。

来到省网约车司机党群服务中心，尹弘细致了解网约车行业党建情况，察看幸福食堂、休息室等服务设施，要求聚焦新就业群体需求，不断完善服务中心功能，用心用情做好服务凝聚工作。党员先锋车队和应急救援车队正在组织开展“爱心送考”活动，尹弘与大家深入交流，鼓励党员司机充分发挥先锋模范作用，积极开展公益活动，示范带动提升网约车行业整体服务水平。在听取平台企业介绍后，尹弘要求加强行业监管，督促平台企业运营更加规范和公开透明，切实维护司机群体合法权益。

调研中，尹弘主持召开座谈会听取有关情况汇报。他强调，要充分认识做好网约车、巡游出租车司机群体管理服务工作的重要意义，强化政治引领，健全组织体系，着力扩大党的组

织覆盖和工作覆盖，不断增强党的号召力凝聚力影响力。要坚持关口前移，摸准群体状况，创新社会工作联系机制，加强联络员队伍建设，培养一批“信得过、靠得住、用得上”的骨干，提升司机群体自我管理、自我服务能力。要加大关爱服务力度，聚焦出租车、网约车司机群体的普遍关切，做实做细关爱服务工作，下大力气推动解决实际问题。要统筹推进网约车司机党群服务中心、暖心驿站等阵地建设，整合行业部门及社会资源，因地制宜完善功能设置，切实提高利用效率。要加强行业系统监管，创新优化监管方式，充分发挥工会等群团组织和行业协会作用，齐心协力推动出租汽车行业健康稳定发展。

省外办紧密结合实际，针对查摆的问题逐项制定整改措施。严格经费管理，出台因公出国（境）经费管理通知，规范预算、拨付和支出环节；严格执行“厉行节约、反对铺张”要求，在外宾接待中取消非必要礼仪环节，把严的基调、实的作风贯穿外事工作始终。

为确保学习教育不断走深走实，

（下转第2版）

让青山常在 护绿水长流

——我省全力推进美丽江西建设

本报全媒体记者 陈化先 李政昊

技赋能的崭新篇章。

铁腕破局，向污染亮剑

入夏的南昌，悄然成了社交平台的“顶流”。赣江如同一面舒展的蓝绸，江面开阔似海，烟波浩渺间，粼粼波光与天光缠绵交织，引得网友惊叹“南昌竟藏着一片海”。澄澈的天幕如4K超清滤镜，抬眼便是通透辽阔，数十公里的景致尽收眼底，每一帧都似

精心雕琢的生态长卷。

在这美景背后，是我省对生态的深情守护。环境就是民生，青山就是美丽，蓝天也是幸福。江西以精准、科学、法治之策，在蓝天、碧水、净土三大攻坚战战场上挥毫泼墨。

2024年，我省环境空气质量创有记录以来最优成绩：PM2.5平均浓度降至27微克/立方米，优良天数比率达95.5%，两项指标均位居中部地

区第一。

支撑这组数据的，是产业、能源、交通结构大刀阔斧的系统性革新。仅以新钢集团为例，近年来累计投入57亿元实施36个重大超低排放改造项目，全球单体规模最大、工艺技术最先进的1#烧结机超低排放改造项目尤为瞩目，通过一系列技术革新与设备升级，实现了大气污染物的大幅减排。

（下转第2版）

今年全省高考考生56.71万名

全面实行考场AI智能实时巡查

·文化·医师基尾行·
·民企故事汇·

看，小白菇“征战”大市场

◆ 均见第2版

今日
导读

保管室、视频监控室等重点场所，详细了解考务准备、AI巡视、听力准备等情况，向工作在高考一线的教职工致以诚挚问候。

他指出，高考事关万千学子、牵动千家万户。今年是“新高考”的第二年，要提高政治站位，认真总结经验，把做好高考组织保障作为教育系统治理能力和作风建设的一次大考，坚持求真务实，弘扬优良作风。

（下转第2版）

陈永奇在南昌市调研高考准备工作时强调 以优良作风做好高考组织保障工作

本报讯（全媒体记者刘斐、焦俊杰）6月4日，省委副书记陈永奇在南昌市调研高考准备工作。他强调，要以“时时放心不下”的责任感，周密、稳妥、细致做好各项工作，确保高考安全平稳有序。副省长孙洪山参加。

陈永奇来到江西师范大学附属中学（青山湖校区）、南昌市第一中学（朝阳校区）考点，听取考务工作情况汇报，询问考场分布安排，在考场入口察看安检设备运行情况，走进试卷

■ 本版责任编辑 罗云羽 陈盛香